



台北有条“洛阳街”



台北市的洛阳街。



台北市的洛阳停车场。

□本报特派记者 程奇 发自台北市

15日，记者随洛阳市杂技团武术表演队在台北市观光，路旁出现的“洛阳停车场”路标让记者略感惊讶。当地人笑着说：“洛阳停车场东边还有一条洛阳街。”

洛阳街？16日，记者专程探访了这条让洛阳人倍感亲切的台北市街道。

洛阳街位于市中心

洛阳街是一条东西走向的单行道，长约400米，位于台北市繁华城区——万华区，属于市中心地带。

这条街的西端是洛阳停车场，又叫“洛阳立体停车场”，是台北市一个规模颇大的综合性停车场。该停车场从地下室到大楼各个楼层布满停车位，里面停满了轿车、卡车和大型巴士。

以西宁路为界，洛阳街分东、西两个部分。西半部的洛阳街两侧主要是居民楼，被当地人称作“西宁国宅”，其中90%的居民都是国民党老兵，还有一个西宁市场，正在装修；东半部的洛阳街是商业街，主要出售地方小吃和电子产品。

还有郑州街、开封街……

东半部的洛阳街，北侧有个“新中华商场”，颇为热闹；南侧则是台北市“万华运动场”和“福星国民小学”，可见穿着运动服锻炼身体的成年人和稚气未脱的穿校服的小学生。

蹭吃婚宴还不甘 临走又拎俩提包 该男子被群众制服并交给警方，警方称其涉嫌盗窃

□见习记者 马毓鋆

蹭吃婚宴不说，还偷走提包！20日中午，一男子在九龙帝都苑饭店蹭吃婚宴，并趁主家不备，盗走两个手提包。包内物品价值1000多元。

据了解，该男子姓李，当日在街上闲逛时，看到九龙帝都苑饭店里正在举办婚礼，就冒充客人混进饭店蹭吃蹭喝。婚宴结束，李某趁主家送客之机，

将新娘的母亲曹女士放在宾馆一楼大厅内一凳子上的咖啡色手提包和曹女士大女儿的白色手提包盗走。而曹女士刚收的部分礼金就放在她的咖啡色手提包内。

李某得手后并未立即离开饭店，而是窜至二楼一包厢内准备取走包内物品，不料被该饭店一女服务员发现。服务员将包夺回，并报告给该店楼面经理。之后，参加婚礼的人合力将李某制服，并

拨打了110，将李某交给出警的西关派出所民警。

被民警带到派出所的李某否认自己有盗窃行为，并拒绝在讯问笔录上签字。随后，李某的母亲赶到派出所，对其儿子的所作所为感到气愤和无奈。

据西关派出所民警介绍，李某因盗窃曾被西工区法院判处有期徒刑5年，李某此次行为已经涉嫌盗窃。目前，此案正在进一步审理中。

给有自杀倾向者一棵稻草，或许就能挽救一条生命。19日，我市开通针对自杀等高危人群的心理救助热线——

64110110， 有啥想不开的就拨它

□记者 连漪 实习生 欧阳德彬

权威机构公布的数据显示：在我国，每年至少有25万人死于自杀，也就是说每两分钟就有一人死于自杀，还有200多万人自杀未遂。在我市，今夏就有多起自杀未遂的事件发生。正因如此，心理危机干预尤其是“自杀干预”显得尤为重要。

19日，市心理咨询师协会开通高危人群心理救助热线64110110，以后您有啥想不开的就拨它吧。

市心理咨询师协会会长、高级心理咨询师杨延卿说，从诸多案例中不难看出，超过2/3的自杀者在自杀前都会流露出自杀倾向或发出求助信号，如有的人在自杀前会给亲友或信任的人打电话。这时，欲自杀者如果能够得到心理疏导，就很可能会缓解情绪，避免极端事件发生。

杨延卿说，开通64110110，就是为这些高危人群提供一个倾诉的平台，这棵“稻草”极有可能挽救一条生命。

心理救助热线将24小时开通，目前已12名我市知名心理咨询师报名担任志愿者，采取轮流值班的形式提供免费心理救助服务。

记者了解到，在心理咨询师志愿者队伍中，既有心理咨询师协会的专职工作人员，也有取得了心理咨询师证书的教师、公务员、律师、银行职员等，年龄构成20岁至55岁，男女比例均衡。杨延卿说，选拔志愿者时，协会充分考虑了专业、职业、年龄甚至性别等因素，主要是为了应对各种各样的求助者，针对求助对象身份和心理问题的不同，会有合适的咨询师为其服务。

每接到一个求助电话，咨询师首先会对求助者心理问题进行鉴别，如果属于一般心理问题，会在电话里对其进行疏导或请求与求助者见面；如果属于严重心理危机，志愿者会想办法通知求助者的家属或直接报警，为挽救求助者生命争取时间。

■新闻延伸

美国旧金山金门大桥被称为“自杀天堂”，据统计，至今已有超过1200人在此自杀。然而，桥上设的一个标志牌也挽救了不少生命，上面写着：“打个电话吧，还有希望”——这是官方阻止自杀者从这里跳下去的有效措施之一。



18日上午，由省新华书店控股的河南天乐动画影视发展有限公司驻洛阳办事处在洛阳新华书店成立。该公司是全省重点扶持的高新技术企业，其开发的大型原创三维动画片《独脚乐园》荣获第24届中国电视金鹰奖优秀动画片奖，《家有酒神》入选第49届法国安纳西国际动画节终评名单，是国内唯一入选的电视动画片。洛阳作为千年帝都、文化名城，历史文化资源得天独厚，动画影视发展潜力巨大。河南天乐动画影视发展有限公司进驻洛阳后，将重点突出洛阳文化优势，促进洛阳本土动漫产业发展。图为生动的动漫形象吸引了市民的目光。

记者 张光辉 通讯员 姚丽君 摄影报道



嘻嘻，走光啦

前几天，我在隋唐城遗址植物园游玩，见到这个可爱的小模特。

拍客“老茂营长” 摄



新闻现场 精彩一刻 轻微瞬间
投稿方式
洛阳网·摄影天地
洛阳网·图片报幕
邮箱：lybszy@126.com
栏目联系：陈伟